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CADERNO DE PROVA 
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Antes de iniciar a prova, leia as instruções: 

1. Para fazer a prova, você recebeu: 

 este caderno de prova; 
 um cartão de respostas. 

2. Confira: 

 no cartão de respostas: nome, número e cargo, 
emprego ou função da sua inscrição. 

 no caderno de prova: cargo, emprego ou função da 
sua inscrição e quantidade de questões. 

 

3. Verifique, no caderno de prova, se:  

 faltam folhas e se a sequência e a quantidade de 
questões estão corretas.  

 há imperfeições gráficas que possam causar dúvidas.  

 

4. Comunique imediatamente ao fiscal qualquer 
irregularidade! Não serão admitidas reclamações 
posteriores. 

5. A interpretação das questões é parte integrante da prova, 
não sendo permitidas perguntas relacionadas ao 
conteúdo aos fiscais.  

6. Não é permitido qualquer tipo de consulta durante a 
realização da prova, tampouco empréstimo de materiais 
e comunicação entre os candidatos. 

7. O cartão de respostas é o único documento válido e 
utilizado para a correção da prova objetiva. Preencha-o 
com cuidado, marcando apenas uma alternativa para 
cada questão.  

8. Não rabisque, rasure, amasse ou dobre o cartão de 
respostas. É vedada a substituição do cartão de 
respostas decorrente de erro do candidato.  

9. Ao concluir a prova, permaneça em seu lugar e 
comunique ao fiscal de sala, aguardando autorização 
para entregar o material. 

10. Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o cartão de 
respostas devidamente preenchido e assinado. 

11. Os três últimos candidatos devem permanecer em sala a 
fim de acompanhar o fechamento do material.  

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Fraudar ou tentar fraudar concursos públicos é crime previsto no art. 311-A do Código Penal.  
 

 Nome do Candidato:  Nº de Inscrição:  

 

 
 

Este caderno contém: 30 questões  

 

 Incluído o tempo para o preenchimento do cartão 

de respostas. 

 Levar caderno: após 1 hora de prova. 

 Por questões de segurança, o candidato que sair 

antes desse tempo devolverá ao fiscal da sala, além 

do cartão de respostas, o caderno de prova. 

Duração da prova: 2 horas  

https://concursos.objetivas.com.br/
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PORTUGUÊS | 10 QUESTÕES 

   
6 raças de cães proibidas ao redor do mundo 

 
Recentemente, o Reino Unido baniu a raça de cães 

American Bully XL no país. A raça foi considerada um “perigo 
para a comunidade” após uma série de ataques nos últimos 
anos — incluindo dois fatais, contra um homem de 52 anos e 
uma criança de 10. 

Na terra do rei, seu cão pode ser apreendido pelo 
governo caso seja de uma das raças proibidas — mesmo que 
ele não apresente qualquer comportamento agressivo ou 
reclamação da vizinhança. O cão não é sacrificado de 
imediato, mas você deve passar por um julgamento e provar 
que seu animal de estimação não é uma ameaça. Depois, o 
bichinho precisa ser castrado e registrado como “permitido” 
no país — além de andar sempre de focinheira, coleira e 
com chip. 

O pit bull é banido ou possui restrições em cerca de 
24 países, como Reino Unido, Espanha, Rússia, Argentina, 
Itália e Nova Zelândia. Outros países têm leis que regulam a 
adoção desses cães. É o caso dos Estados Unidos, Austrália, 
Alemanha, Japão e Brasil — por aqui, eles precisam usar 
focinheira e devem ser castrados. 

A raça foi criada para ser um cão de guarda, por isso é 
comum que ele carregue o estereótipo agressivo. Eles são 
conhecidos pela sua força e robustez de sua mordida. Por 
causa de seu físico atlético e alta energia, é preciso passear 
bastante para mantê-lo saudável. 

O Doberman é banido em alguns países do leste 
europeu, além da Irlanda e de algumas partes dos EUA, que 
restringem a circulação da raça. Assim como o pit bull, ela foi 
criada como cão de guarda. Por causa de seus instintos 
protetores e pouca amistosidade com estranhos, eles 
costumam ser mal vistos. Sem o devido treinamento, seus 
instintos mais agressivos podem ser aflorados. Especialistas 
recomendam iniciar a socialização e convivência entre 
humanos logo quando filhote. 

A raça japonesa Tosa Inu é banida em 18 países, 
como Reino Unido, Dinamarca e França. Ela foi criada para 
ser utilizada em brigas de cães e, por isso, seu banimento 
também é uma forma de atrapalhar a prática ilegal. A raça 
de grande porte pode ser paciente e tranquila, mas 
apresenta comportamentos destrutivos se não for educada 
corretamente.  

No fim das contas, tudo vai depender da 
personalidade do bicho e da eficácia do adestramento. 
Independentemente da raça do cachorro, é preciso educá-lo 
da maneira correta. 

(Fonte: Superinteressante — adaptado.) 
 

1) Sobre os aspectos gerais do texto, marcar C para as 
afirmativas Certas, E para as Erradas e, após, assinalar a 
alternativa que apresenta a sequência CORRETA:  
 
(  ) A raça Doberman é proibida em toda a Europa, Irlanda e 

nos Estados Unidos.  
(  ) Qualquer cão de uma das seis raças mencionadas no 

texto poderá ser apreendido, mesmo sem ter problemas.  
(  ) A expressão “Na terra do rei” é uma referência ao Reino 

Unido. 
 
a) C - C - E. 
b) E - E - C. 
c) C - E - E. 
d) E - C - C. 
 

2) De acordo com o 6º parágrafo, o problema que 
compromete ainda mais o temperamento dos cães é: 
 
a) O fato de eles serem cães de guarda.    
b) O seu uso em briga com cães.  
c) A ausência de passeio com donos.    
d) A falta de educação pelos donos. 
 

3) Uma outra maneira de reescrevermos o segmento: “[...] O 
Doberman é banido em alguns países do leste europeu, além 
da Irlanda e de algumas partes dos EUA, que restringem a 
circulação da raça. Assim como o pit bull, ela foi criada como 
cão de guarda. [...]” (5º parágrafo), respeitando-se a lógica 
textual e as normas gramaticais é: 
 
a) “O Doberman, tal qual o pit bull, foi criado como cão de 

guarda, e é banido em alguns países do leste europeu e 
na Irlanda, embora sua circulação seja restrita em 
algumas partes dos EUA.” 

b)  “O Doberman e o pit bull foram criados como cães de 
guarda e são banidos em alguns países do leste europeu, 
bem como da Irlanda e dos EUA, apesar de neste terem a 
circulação restrita.”  

c) “O Doberman, tal como o pit bull, foi criado como cão de 
guarda, sendo banido em algumas partes do leste 
europeu e dos EUA, onde têm circulação restrita, além da 
Irlanda.” 

d) “O Doberman, à semelhança do pit bull, foram criados 
como cães de guarda, apesar de ser banido no leste 
europeu e na Irlanda, e nos EUA, conquanto sua raça 
tenha circulação restrita.” 
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4) Assinalar um trecho do texto que apresenta problemas de 
natureza semântica ou gramatical:  
 
a) “[...] Sem o devido treinamento, seus instintos mais 

agressivos podem ser aflorados. [...]” 
b) “[...] Na terra do rei, seu cão pode ser apreendido pelo 

governo caso seja de uma das raças proibidas. [...]” 
c) “[...] Independente da raça do cachorro, é preciso 

educá-lo da maneira correta.”  
d) “[...] Por causa de seu físico atlético e alta energia, é 

preciso passear bastante para mantê-lo saudável. [...]” 
 

5) Assinalar a alternativa que apresenta uma frase na qual a 
conjunção ou locução conjuntiva corresponde ao sentido 
indicado entre parênteses: 
 
a) Quanto mais (comparação) o país envelhece, há menos 

pessoas em idade economicamente ativa atuando no 
mercado de trabalho. 

b) Ainda que (tempo) haja a inserção de idosos no mercado 
de trabalho, um alto contingente de pessoas nessa faixa 
etária continuará sem renda e direitos trabalhistas. 

c) Os países nos quais há mais idosos do que jovens devem 
investir na recolocação das pessoas de mais idade no 
mercado de trabalho para que (finalidade) não falte mão 
de obra. 

d) O número de jovens no mercado de trabalho está tão 
reduzido, que (causa) já falta mão de obra em setores 
essenciais da economia. 

 

6) Assinalar a alternativa que preenche CORRETAMENTE as 
lacunas abaixo, respeitando-se a correta flexão verbal: 
 
_____ anos que a loja de doces fechou as portas. Lá ______ 
muitas opções de guloseimas para comprar. 
 
a) Faz — havia. 
b) Fazem — havia. 
c) Faz — haviam. 
d) Fazem — haviam. 
 

7) Considerando-se a regência de certos nomes, assinalar a 
alternativa que preenche as lacunas abaixo CORRETAMENTE: 
 
I. Sempre fui habituado _______ caminhadas matinais. 
II. Aquele vão é perpendicular ______ quarto da casa. 
III. O juiz teve capacidade ______ destruir os nossos sonhos.  
IV. Conhecemos todas aquelas pessoas moradoras ______ 

Ceará.  
 
a) com | ao | em | do 
b) a | com | de | do  
c) com | com |em| no 
d) a | ao | de | no 
 

8) Analisar as palavras abaixo e assinalar a alternativa em 
que todas estão acentuadas CORRETAMENTE: 
 
a) Rêtrato | Lâmpada | Máscara. 
b) Papél | Cômoda | Responsável. 
c) Médico | Silêncio | Invisível. 
d) Fôlha | Câmara | Documentário. 
 

9) Considerando-se as regras de colocação pronominal, 
assinalar a alternativa CORRETA: 
 
a) Nunca disse-lhes o que pensava a respeito desse assunto. 
b) A surpreendeu com um grito. 
c) Talvez nos tenham explicado errado. 
d) O lugar para onde levou-a era seguro. 
 

10) Considerando-se os conceitos de denotação e 
conotação, numerar a 2ª coluna de acordo com a 1ª e, após, 
assinalar a alternativa que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(1) Denotação. 
(2) Conotação.  
 
(  ) A mosca está batendo-se contra o vidro. 
(  ) Dizem que a gerente dessa loja é uma cobra. 
(  ) Nessa questão eu comi mosca, porque tinha estudado 

essa matéria. 
 

a) 1 - 1 - 2. 
b) 1 - 2 - 2. 
c) 2 - 1 - 2. 
d) 2 - 2 - 1. 
  
  

LEGISLAÇÃO E CONHECIMENTOS GERAIS  | 8 QUESTÕES 

 
11) No que diz respeito às diretrizes das ações e dos serviços 
públicos de saúde, baseando-se na Lei Orgânica do 
Município, analisar os itens abaixo: 
 
I. Atendimento integral, com prioridade para as atividades 

preventivas, sem prejuízos dos serviços assistenciais, 
conforme realidade epidemiológica.  

II. Participação da comunidade.  
III. Centralização, com direção diversa, em cada esfera de 

governo. 
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item II. 
b) Somente o item III. 
c) Somente os itens I e II. 
d) Todos os itens. 
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12) As irregularidades e as faltas funcionais, com base na Lei 
Municipal nº 1.247/2001 — Regime Jurídico dos Servidores 
Públicos Municipais, serão apuradas em processo regular 
com direito à plena defesa, por meio de: 
 
a) Sindicância e processo administrativo disciplinar. 
b) Investigação social e sindicância. 
c) Processo administrativo disciplinar e inquérito.  
d) Instrução e contestação. 
 

13) A respeito das responsabilidades do servidor, baseando-
se na Lei Municipal nº 1.247/2001 — Regime Jurídico dos 
Servidores Públicos Municipais, numerar a 2ª coluna de 
acordo com a 1ª e, após, assinalar a alternativa que 
apresenta a sequência CORRETA: 
 
(1) Responsabilidade penal. 
(2) Responsabilidade administrativa. 
(3) Responsabilidade civil. 
 
(  ) Abrange os crimes e contravenções imputadas ao 

servidor.  
(  ) Decorre de ato omissivo ou comissivo, doloso ou culposo, 

de que resulte prejuízo ao erário ou a terceiros.  
(  ) Resulta de ato omissivo ou comissivo praticado por 

servidor no desempenho do cargo ou função pública. 
 
a) 3 - 1 - 2. 
b) 1 - 3 - 2. 
c) 2 - 3 - 1. 
d) 1 - 2 - 3. 
 

14) Após a privatização de boa parte das ferrovias nacionais 
na década de 1990 e da derrocada da Rede Ferroviária 
Federal (RFFSA), empresa estatal responsável por 
administrá-las, a participação das ferrovias no Brasil até 
aumentou, apesar de atender interesses e deslocamentos 
muito específicos e limitados. Ainda hoje, a malha ferroviária 
nacional está concentrada nas regiões:  
 
a) Norte e Centro-Oeste. 
b) Sul e Sudeste. 
c) Centro-Oeste e Sul. 
d) Sudeste e Norte. 
 

15) A imagem abaixo mostra uma série de itens  
encontrados na guia do Word 2016. Em qual grupo da guia 
estão localizados estes itens, que possuem várias utilidades? 
 

 
 
a) Inserir. 
b) Arquivo. 
c) Configurar Página. 
d) Layout. 
 
 

16) Tendo como base os conhecimentos relacionados à 
arquitetura de computadores, os componentes teclado, 
mouse e microfones são classificados como: 
 
a) Hardware de saída de dados. 
b) Hardware de entrada de dados. 
c) Software de saída de dados. 
d) Software de entrada de dados. 
 

17) Quantos números de 5 algarismos distintos podem ser 
formados utilizando os números 1, 2, 3, 4 e 5 de modo que 
não tenha repetição? 
  
a) 3.125 
b) 1.560 
c) 120 
d) 60 
 

 

 

18) Um motorista fez uma viagem, em velocidade média de 
60km/h, em 3 horas. Dias depois, fez a mesma viagem, mas 
aumentou a velocidade média para 75km/h. É CORRETO 
afirmar que ele fez esta viagem em: 
 
a) 2h15min 
b) 2h24min 
c) 3h 
d) 3h45min 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS | 12 QUESTÕES 

 
19) Segundo a Lei nº 14.133/2021 — Lei de Licitações e 
Contratos Administrativos, menor preço, maior desconto, 
maior retorno econômico, melhor técnica ou conteúdo 
artístico e melhor técnica e preço são alguns dos critérios de 
julgamento das propostas. Sabendo-se disso, assinalar a 
alternativa INCORRETA: 
 
a) O julgamento por maior desconto terá como referência o 

preço global fixado no edital de licitação, e o desconto 
será estendido aos eventuais termos aditivos. 

b) O julgamento por melhor conteúdo artístico considerará a 
maior pontuação obtida a partir da ponderação, segundo 
fatores objetivos previstos no edital, das notas atribuídas 
aos aspectos de moda, beleza e arte. 

c) O julgamento por melhor técnica ou conteúdo artístico 
considerará exclusivamente as propostas técnicas ou 
artísticas apresentadas pelos licitantes, e o edital deverá 
definir o prêmio ou a remuneração que será atribuída aos 
vencedores. 

d) O julgamento por menor preço ou maior desconto e, 
quando couber, por técnica e preço considerará o menor 
dispêndio para a Administração, atendidos os parâmetros 
mínimos de qualidade definidos no edital de licitação. 

 

20) Baseando-se na Lei Complementar nº 101/2000 — Lei de 
Responsabilidade Fiscal, a partir do entendimento de que os 
municípios só contribuirão para o custeio de despesas de 
competência de outros entes da federação se houver: 
 
I. Autorização na lei de diretrizes orçamentárias e na lei 

orçamentária anual. 
II. Convênio, acordo, ajuste ou congênere, conforme sua 

legislação.  
 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
 

21) Sobre o exercício financeiro, segundo a 
Lei nº 4.320/1964 – Normas Gerais de Direito Financeiro, 
marcar C para as afirmativas Certas, E para as Erradas e, 
após, assinalar a alternativa que apresenta a sequência 
CORRETA: 
 
(  ) Consideram-se restos a pagar as despesas empenhadas 

mas não pagas até o dia 31 de outubro distinguindo-se as 
processadas das não processadas.  

(  ) Os créditos da fazenda pública, de natureza tributária ou 
não tributária, serão escriturados como receita do 
exercício em que forem arrecadados, nas respectivas 
rubricas orçamentárias.  

(  ) O exercício financeiro coincidirá com o ano civil.  
 
a) C - E - E. 
b) E - C - E. 
c) C - E - C. 
d) E - C - C. 
 

22) À luz da Lei Complementar nº 123/2006, é assegurado(a) 
aos empresários e pessoas jurídicas: 
 
a) Processo de registro e legalização integrado entre os 

órgãos e entes envolvidos, por meio de sistema 
informatizado, sendo permitido, quando necessário, 
exigências não previstas em lei. 

b) Processo de registro e legalização integrado entre os 
órgãos e entes envolvidos, por meio de sistema 
informatizado que garanta criação da base regional 
cadastral única de empresas. 

c) O compartilhamento restrito dos dados da base nacional 
única de empresas, por meio de sistema informatizado. 

d) Identificação nacional cadastral única que corresponderá 
ao número de inscrição no Cadastro Nacional de Pessoas 
Jurídicas. 
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23) No que se refere ao Art. 178 da Lei nº 6.404/1976, no 
balanço, as contas serão classificadas segundo os elementos 
do patrimônio que registrem e agrupadas de modo a facilitar 
o conhecimento e a análise da situação financeira da 
companhia. Com base nisso, o Ativo e Passivo estão assim 
classificados: 
 
I. ATIVO: Ativo circulante. 
II. ATIVO: Ativo não circulante, composto por ativo realizável 

a longo prazo, investimentos, imobilizado e intangível. 
III. ATIVO: Ativo não circulante, composto por ativo 

realizável a longo prazo, investimentos, imobilizado, 
intangível e diferido. 

IV. PASSIVO: Passivo circulante. 
V. PASSIVO: Passivo não circulante. 
VI. PASSIVO: Passivo não circulante, composto por REF 

(Resultado de Exercícios Futuros). 
VII. PASSIVO: Passivo não circulante, composto por REF 

(Resultado de Exercícios Futuros) e AFAC (Adiantamento 
para Futuro Aumento de Capital). 

VIII. PASSIVO: Patrimônio líquido, dividido em capital social, 
reservas de capital, ajustes de avaliação patrimonial, 
reservas de lucros, ações em tesouraria e prejuízos 
acumulados. 

IX. PASSIVO: Patrimônio líquido, dividido em capital social, 
reservas de capital, reservas de reavaliação, ações em 
tesouraria e prejuízos acumulados. 

 
Estão CORRETOS: 
 
a) Somente cinco itens. 
b) Somente seis itens. 
c) Somente sete itens. 
d) Somente oito itens. 
 

24) A aprovação em concurso público, como regra, gera 
simples expectativa de direito à nomeação. Porém, haverá 
direito subjetivo (ou direito adquirido) à nomeação em 
hipóteses excepcionais, EXCETO: 
 
a) Preterição da ordem classificatória. 
b) Aprovação dentro do número de vagas anunciadas no 

edital.  
c) Abertura de novo concurso para o mesmo cargo, durante 

o prazo de validade do certame anterior. 
d) Candidato aprovado fora do número de vagas, mas que 

passe a figurar entre as vagas em decorrência da 
desistência de candidatos classificados em colocação 
superior. 

 

25) Sobre a Demonstração dos Lucros e Prejuízos 
Acumulados, analisar os itens abaixo: 
 
I. A demonstração de lucros ou prejuízos acumulados 

discriminará o saldo do início do período, os ajustes de 
exercícios anteriores e a correção monetária do saldo 
inicial. 

II. A demonstração de lucros ou prejuízos acumulados 
deverá indicar o montante do dividendo por ação do 
capital social e poderá ser incluída na demonstração das 
mutações do patrimônio líquido, se elaborada e publicada 
pela companhia. 

III. As reversões de reservas, relacionadas na demonstração 
de lucros e prejuízos acumulados, estão relacionadas com 
transferências da reserva de contingências para lucros 
acumulados. 

 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item I. 
b) Somente o item II. 
c) Somente os itens I e III. 
d) Todos os itens. 
 

26) Em um determinado município, foi autorizada a 
contratação de uma empresa especializada para a prestação 
de serviços públicos de limpeza urbana e manejo de resíduos 
sólidos nas vias públicas. O valor mensal fixado no contrato 
foi de R$ 200.000,00, e a vigência contratual ocorreu no 
período de 01/06/2022 a 31/05/2023. Ao término do 
exercício de 2022, constatou-se a inscrição de restos a pagar 
no montante de R$ 200.000,00. Considerando-se as 
informações apresentadas, a despesa efetivamente paga 
durante o exercício financeiro de 2022 foi de: 
 
a) R$ 1.400.000,00 
b) R$ 1.200.000,00 
c) R$ 1.000.000,00 
d) R$ 800.000,00 
 

27) Conforme o Código de Ética Profissional do Contador, 
analisar a sentença abaixo: 
 
O contador deve abster-se de interpretações tendenciosas 
sobre a matéria que constitui objeto do trabalho, mantendo 
a independência profissional (1ª parte). É vedado ao 
contador concorrer, no exercício da profissão, para a 
realização de ato contrário à legislação ou destinado a 
fraudá-la, quando da execução dos serviços para os quais foi 
expressamente contratado (2ª parte). O contador pode 
publicar trabalho, científico ou técnico, assinado e sob sua 
responsabilidade (3ª parte). 
 
A sentença está: 
 
a) Totalmente correta. 
b) Correta somente em sua 3ª parte. 
c) Correta somente em suas 1ª e 2ª partes. 
d) Correta somente em suas 2ª e 3ª partes. 



 
 

 

www.objetivas.com.br  6 

 

28) Considerar as seguintes informações extraídas da 
Demonstração dos Fluxos de Caixa (DFC) em 31/12/2022 de 
uma determinada empresa: 
 

 Caixa gerado pelas atividades operacionais: 
R$ 500.000,00 

 Caixa gerado pelas atividades de investimento: 
R$ 300.000,00 

 Variação positiva do saldo de caixa no período: 
R$ 200.000,00 

 
Além disso, a empresa informou que incorreu em despesas 
com depreciação e amortização no valor de R$ 100.000,00 e 
ajustes contábeis que impactaram positivamente o 
resultado do período em R$ 200.000,00, mas não afetaram 
diretamente o caixa. Considerando-se as informações 
apresentadas, é CORRETO afirmar que as atividades de 
financiamento: 
 
a) Consumiram caixa de R$ 500.000,00. 
b) Geraram caixa de R$ 500.000,00. 
c) Consumiram caixa de R$ 600.000,00. 
d) Geraram caixa de R$ 600.000,00. 
 

29) Considerando-se as informações obtidas do Relatório de 
Gestão Fiscal (RGF), constatou-se que, durante o segundo 
quadrimestre de 2023, um determinado município registrou 
uma Receita Corrente Líquida (RCL) no montante de 
R$ 57.012.223,21. Além disso, foram registradas as 
seguintes despesas com pessoal: 
 

 Poder Executivo: R$ 30.189.820,66  

 Poder Legislativo: R$ 1.177.394,70 
 
Nesse caso, é possível afirmar que:  
 
a) O Poder Executivo excedeu o limite de alerta, enquanto o 

Poder Legislativo excedeu o limite prudencial. 
b) O Poder Executivo excedeu o limite prudencial, enquanto 

o Poder Legislativo excedeu o limite de alerta. 
c) O Poder Executivo excedeu o limite prudencial, enquanto 

o Poder Legislativo não excedeu nenhum limite. 
d) Ambos os poderes excederam o limite de alerta de 

despesas com pessoal. 
 

30) São demonstrativos que devem constar do Relatório 
Resumido de Execução Orçamentária (RREO) do último 
bimestre do exercício: 
 
a) Demonstrativo da Projeção Atuarial do Regime de 

Previdência e o Demonstrativo das Receitas de Operações 
de Crédito e Despesas de Capital.  

b) Demonstrativo das Receitas e Despesas Previdenciárias e 
o Demonstrativo dos Resultados Primário e Nominal. 

c) Balanço Orçamentário e o Demonstrativo da Receita 
Corrente Líquida. 

d) Demonstrativo das Receitas e Despesas com Manutenção 
e Desenvolvimento do Ensino e Demonstrativos das 
Receitas e Despesas com Ações e Serviços Públicos de 
Saúde. 
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